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Pour le renforcement des moyens de la Police Nationale à Vitry-sur-Seine 
 
 
La Municipalité de Vitry‐sur‐Seine rappelle l’exigence ancienne qu’elle porte pour la sécurité 
de tous les Vitriots. Ainsi, la ville a fréquemment interpellé l’État pour qu’il assure à Vitry les 
moyens  à  hauteur  des  besoins  d’une  ville  de  92 000  habitants,  engagée  dans  de  grands 
projets de développement. 
 
Depuis 2007, la Municipalité alerte régulièrement le Ministère de l’Intérieur et la Préfecture 
sur  la  situation  du  commissariat  de  Vitry,  l’état  du  bâtiment,  le  besoin  de  moyens 
supplémentaires  tant humain que matériel pour  assurer  le droit  à  la  sécurité de  tous  sur 
notre commune.  
 
Suite  au  dernier  courrier  datant  de  début  juillet  2017,  Jean‐Claude  KENNEDY, Maire  de 
Vitry a rencontré lundi 18 septembre 2017 Monsieur Michel DELPUECH, Préfet de police de 
Paris et Monsieur Laurent PREVOST, Préfet du Val‐de‐Marne. 
 
Le Maire  de  Vitry  a  fait  des  propositions  concernant  les  locaux  du  commissariat  et  il  a 
rappelé  l’exigence  de  disposer  de  renforts  humains  conséquents.  Le Maire  de Vitry  a  par 
ailleurs souligné  la nécessité pour  la police nationale d’anticiper  l’évolution démographique 
et urbaine dans laquelle Vitry est engagée.  
 
Lors de cette rencontre, le Préfet de Police a annoncé un renfort dans les prochains jours des 
effectifs de la Police Nationale sur le commissariat de Vitry‐sur‐Seine  
 
Il a par ailleurs annoncé l’ouverture d’un travail, à moyen, court et long terme, pour répondre 
à  la  problématique  des  locaux  du  commissariat.  Ainsi,  un  travail  conjoint  entre  la 
municipalité  et  la  Préfecture  est  aujourd’hui  engagé  pour  des  locaux  mieux  adaptés  et 
dimensionnés. 
  
Jean  Claude  Kennedy  s’est  félicité  de  cette  annonce  de  moyens  nouveaux  pour  le 
commissariat de Vitry et restera très attentif à sa concrétisation.  
 


